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Сад је стварно незгодно - сада када су страни медији објавили спектакуларну вест да су
представници српског Отпора изгледа умешали своје магичне прстиће и у организацију
протеста у Њујорку, а агенција Ројтерс јавила да иза свега стоји Ђерђ Сорош,
милијардер меког срца, филантроп, и уопште љубитељ демократије уведене у земље
Трећег света уз помоћ оружја, дезинформација и ЦИА, како ће дежурни душебрижници
за Сорошов лик и дело моћи да нам поново просипају приче да смо примитивни и глупи
што верујемо у теорије завере?

  

Јер, по њима, завера нема, није их никада ни било, те смо ми, у ствари, и заслужили све
што нам се десило; а Сорошу је ионако одувек било веома много стало до истине,
правде, мира и просперитета малих народа. Иако Сорошовим запосленицима у Србији,
којих има на сваком степенику друштвене пирамиде, никада није било много лако да
изађу на крај са огромним делом јавног мњења, које никако нису успевали да убеде у
Ђерђову доброту, сада ће им бити још теже.

  

Пре неколико дана на телевизији специјализованој за промоцију Ђерђовог
филантропизма, славодобитно је објављено да су наши отпораши за заслуге у рушењу
недемократског режима на Малдивима добили на поклон чак и једно острво. Што се
немира у Њујорку тиче, један од виђенијих отпораша управо је признао како је саветовао
демонстранте како да се поставе према полицији, а познато је да је Наранџаста
револуција била организована уз помоћ наших отпораша, као што се шушка да су баш они
делили своја револуционарна искуства и у Тунису, Египту, Либији.

  

Ту, што се тиче чињеница, ништа није спорно. Наши отпораши, професионални
револуционари и стратези револуције, очигледно изврсно обављају своје задатке, иначе
не би били тако глобално успешни. Учили су школу у специјализованим камповима за
обуку, на курсевима за дизање револуције, а неки од њих су докторирали тему, па сада
и предају по свету. Револуционарни неформални универзитет стациониран је, где? У
Београду, Будимпешти, у неком ЦИА центру? То је, међутим, неупоредиво мање битно
него и голим оком видљива чињеница да спонтане револуције не постоје, и да су наше
представе о голоруком народу који креће на институције система, услед спонтаног
незадовољства - пуке илузије. Испоставља се да су савремене револуције заправо добро
планиране и пажљиво изрежиране представе. Некада је то била Коминтерна, данас су
то - ЦИА, Сорош и глобални медији.
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Отуда је поновно инсистирање на левици и десници, на покушају да се револуције
окарактеришу као левичарски (дакле праведни) пројекат, наспрам мрског десничарског
диктаторског режима, који се руши, покушај да се јавности замажу очи. Уосталом, руску
револуцију финансирали су Ротшилди и Рокфелери, данашњи покрет глобалног
преуређења света организује Сорош, који је заправо само метафора за савременог
стратега новог светског поретка. О његовом филантропизму тек ће се говорити, али
сада и свакоме ко није на Сорошовом платном списку мора бити јасно да ствари уопште
нису онакве какве изгледају. Увођење демократије и производња револуција, чак и уз
невероватне медијске кампање, све више изгледају као безочно поробљавање и
пљачкање малих народа. Нафта. Гас. Руде. Марионетске владе. Снимање вешања
Садама Хусеина. Хемијско и биолошко оружје, које никада није пронађено. Стотине
хиљада мртвих цивила. Индуковани ратови, кризе.

  

За некога су то само теорије завере, за некога је то демократија - резултат је трагедија
човечанства. Али и парадокс је да су та два појма постала синоними. Ради се о томе да
је локални диктатор замењен глобалним. Ништа без ЦИА, Сороша и глобалних медија.

  

Пси рата и пси револуције, свеједно су џукци. Отуда не видим ниједан разлог да се ико
хвали својим успесима у пројектима Ђерђа Сороша. Конструкција глобалног логора
тешко се може спојити са нашим идеалима о лепоти и праведности револуције. Али један
од циљева новог светског поретка је и промена вредносног система.

  

У Србији је, парадоксално, та разлика сведена на просту дилему ЈУЛ или Сорош, па
отуда уопште није изненађујуће што ће амерички филантроп купити баш Пинк
телевизију. Све остало ће ионако прекрити рузмарин, снегови и шаш.

  

(Вечерње новости)
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